明慧週報

安徽版 | 第600期 2022年5月28日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

多国同庆同贺"5.13"世界法轮大法日



【明慧网】法轮功,又称法轮大法,是由创始人李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,至今弘传世界一百多个国家和地区。

1992 年,李洪志先生率弟子参加北京东方健康博览会,他挥手间让无数患者脱离苦痛。李大师获博览会最高奖"边缘科学進步奖"、"特别金奖"及"受群众欢迎气功师"称号。

法轮功著作《转法轮》被翻译成 40 种文字,是世界上被翻译成各国语言最多的中文著作。李洪志先生被世界组织誉为"世界精神文明领袖",被评为"百位在世天才"之首。

至今,法轮大法和李洪志先 生获国际褒奖、支持议案和信函 5400 多项,赢得了世界各族裔 民众的爱戴和尊敬。每年 5 月 13 日被定为"世界法轮大法 日"(是李洪志先生当年传法的 日子),以此纪念和感恩他给人 类带来的光明和希望。◇



▲ 4 月 29 日,加拿大安省米尔顿市政府举行升法轮大法日旗仪式,市长克兰茨(右二)亲自主持升旗仪式。

合肥市法轮功学员在五・一三期间被大面积骚扰

在"五•一三"期间,安徽合肥市法轮功学员被中共当局大面积骚扰,有的是街道、居委会、片警来骚扰,有的称是合肥市里的,还有的称是省里的。称省里来的,其中之一姓郝,据查,很可能是中共安徽省政法委反 x 教协调处副处长郝劲松。以下是个案举例:

合肥庐阳区安庆路派出所警察 杨军与社居委书记江红梅骚扰大法 学员伍静青

二零二二年四月二十四日上午 安庆路派出所杨军与一辅警、龚大 溏社居委书记江红梅、网格员王凤 霞到大法学员伍静青家骚扰,不顾 伍静青家人阻止,片警杨军与居委 会书记江红梅硬挤进了伍静青家。 家人要求其出示执法依据,杨军不 出示。杨军佩戴着执法记录仪,伍 静青要求其关闭或取下,遭到拒 绝。杨军的执法记录仪遮挡了警 号,伍静青要挪开其记录仪拍警 号,被拒绝。

片警索要伍静青单位信息、手机号码、要看其卧室,被伍静青拒绝。片警多次说:我不上别人家去,就上你家来,你不知为什么吗?伍静青反问:这是你该回答我的问题,不是我该回答你的问题。片警才作罢。日前社区又再次骚扰伍静青。

自中共迫害法轮功后,伍静青多次遭到当局的严重迫害,其姐姐在妹妹流离失所期间不幸离世。父母多年奔波在营救女儿的路途中,现父母已年迈,身心受到很大摧残。片警杨军电话: 18815656533 网格员: 王凤霞 13003082708

合肥市法轮功学员许圣英等 被骚扰

二零二二年五月十二日,安徽省合肥市瑶海分局郑伟(警号007115),还有政法委、东七街

道、居委会,有五六个人到法轮功 学员许圣英家打门。许圣英没有开 门。他们叫人把门锁撬开,又安装 上新锁,抢走了师父的法像,把她 带到花冲派出所两个小时后,放回 家。还有法轮功学员何昌琴、裴玲 被上门骚扰,给本人和家人带来心 身上很大压力和伤害。

合肥市政法委和当地派出所 的警察对全市法轮功学员进行地毯 式的的骚扰

在五月十日前后两三天,合肥市政法委一行人和当地派出所的警察,还有社区的人员对合肥地区的法轮功修炼者进行上门骚扰或电话骚扰,每一个法轮功修炼者他们都不放过,包括八、九十岁的老人。有的是六~七个人一个小组。

一位法轮功学员碰到的就是 六~七个人一起来到他家里的,这 些人面子上很客气,但目的很明确:直接问对学员法轮功的认识, 然后又问你们会不会去北京集会? 这位学员听了感觉很可笑。说:修 炼人对政权、政治一点兴趣都没 有。对所谓的二十大一点兴趣都没 有,我们只是想让世人能明白: "法轮大法好,真善忍好",九字 真言的意义。破除中共谎言,从而 能平安躲过劫难。

出于恐惧,中共邪党每到所谓的"敏感日"都要大面积的骚扰 法轮功学员,为自己壮胆。其实, 那些基层中共人员很多都是明白真相的,他们走形式,邪恶的嚣张气 陷没有了,他们是在害怕这些修 真善忍的好人。面对纷繁骚扰,大 法弟子表现的正念都很强,胸怀坦 荡,直接回答中共基层人员的问 法轮功好啊!真善忍好啊!法 轮功让我们身心受益啊!我当然在 炼啊!等等。展现出了大法的威力 和大法弟子的风采。◇

2021年安徽省法轮功学员被迫害情况综述(一)

【明慧网】(明慧网通讯员安徽报道)据明慧网报道的不完全统计,二零二一年,安徽省法轮功学员至少296人次遭到中共各种方式的迫害。其中:2人被迫害含冤离世;32人被非法判刑;至少126人次被绑架抄家;88人次遭骚扰;44人被非法关押洗脑班。

一、两人遭迫害离世

1、徐积权,男,年龄未知, 芜湖市汽车公司退休驾驶员。在一 九九九年七月中共江泽民流氓集团 疯狂迫害法轮功后,他先后被非法 关押五次,抄家、罚款,遭受种种 精神和肉体上的双重迫害。

二零一四年九月一日,徐积权 因讲法轮功真相,被构陷、再次遭 绑架,被非法拘押在屯溪看守所。 二零一五年六月中旬,徐积权被非 法开庭,被枉判三年半。当时他满 口牙齿所剩无几,不能咀嚼,吃饭 时,光靠吞咽,人瘦的皮包骨头。 徐积权被劫持到安徽宿州监狱继续 非法关押迫害。

二零一八年二月二十八日,徐 积权从宿州监狱回家,但由于身心 遭受多年迫害,身体一直承受在监 狱中造成的魔难,回来的几年中又 不断遭到各方面的骚扰,致使身体 状况愈来愈差,于二零二一年一月 六日离世,终年 73 岁。

2、李翠萍, 女, 73 岁, 合肥 市肥东县法轮功学员。李翠萍曾经 两次被非法判刑、关进洗脑班迫 害,身心受到严重摧残。身体极度 虚弱的她,二零二一年九月二十四 日被非法庭审,十二月中旬含冤离 世。

李翠萍于一九九七年开始修炼 法轮功。修炼前她患有子宫癌,炼 法轮功时间不长癌症消失,身体康 复。一九九九年七月二十日中共邪 党疯狂迫害法轮功后,李翠萍坚持 修炼法轮功,被两次非法判刑、多 次骚扰、撬门抄家、关进洗脑班迫 害。



二零零三年,李翠萍被非法判 刑 3 年,关押在安徽省女子监狱, 被强制做奴工、看污蔑法轮功录像 书籍、受到同监舍犯人非人的折 磨。

二零二一年九月上旬,李翠萍到银行取款时,再次被绑架,关押到洗脑班迫害十几天,身体非常虚弱被放回家。二零二一年九月二十四日,合肥市蜀山区法院非法开庭的当天,身体极度虚弱的李翠萍,不能走路,被几个警察强行抬到多年零10个月,后来检查身体不自,身心受到严重摧残的李翠萍在肥东老家含冤离世。

二、三十二人遭非法判刑

二零二一年一月至十二月间, 安徽省至少有 32 名法轮功学员遭 中共非法判刑。目前除已知确切被 非法判刑的 26 人外,还有 6 人刑 期情况不明。以下是部分被非法判 刑的法轮功学员简况:

1、舒玉莲, 女, 60 多岁, 合肥市法轮功学员, 被非法判 1 年 (缓期执行)。

2、何维林,年龄未知,合肥 蜀山区法轮功学员,被中共邪党非 法判刑 2 年 10 个月。

3、康启惠,女,年龄未知,合肥市法轮功学员,非法判刑 4年 半、勒索罚款 8000元。

4、汤菊章女士,55岁,合肥 市法轮功学员,被非法判刑1年。

5、葛玲珍,女,60 多岁,合 肥市法轮功学员,被冤判1年6个 月。 6、王敦龙, 男, 64 岁, 被判 刑 2 年 4 个月, 处罚金 4000 元。

7、陈天霞, 女, 76 岁, 合肥 市法轮功学员, 被判刑 10 个月。

8、江兆英,女,年龄未知,合肥市法轮功学员,被非法判刑 1年,罚款 2000元。

9、刘惕非,女,年龄未知, 合肥市法轮功学员,被非法判刑 1 年,罚款 1000元。

10、胡文业,女,65岁,合肥市法轮功学员,被非法判刑1年4个月,缓刑1年6个月,并处罚金2000元。

11、郭恩惠,女,70 多岁,合肥市法轮功学员,判处管制 1年,并勒索罚款2000元。

12、马海云,女,年龄未知,淮南市法轮功学员,被判刑5年。

13、潘云侠, 女, 70 岁左 右,淮南市法轮功学员,被非法判 刑 6年。

14、陈宏兰,女,年龄未知,淮南市寿县法轮功学员,被冤判1年

15、夏泽红, 女, 57 岁左 右,淮南市法轮功学员,被邪党非 法判刑 5 年。

16、陈少勤,女,年龄未知,淮南市寿县法轮功学员,被冤判3 年半。

17、王培玉,女,74岁,淮南市法轮功学员,被非法判刑1年零3个月,勒索现金2000元。 20、刘素贞,女,年龄未知,亳州市法轮功学员,被非法判刑4年半。

18、赵美君,女,年龄未知,淮南市法轮功学员,被非法判8年6个月,冻结资金3万多元。

19、张卫红,女,年龄未知,淮南市法轮功学员,被非法判刑 4年。(文章为节选)◇

